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3. A ordem das figuras é:

r = 5cos(760)

r = Hsen (76)

r = (1 — 2sen (6)
r=20/10

r=4

r = 3cos(26)

r = 3sen (20)

r = 2[sen (0)]?

r = 2[cos()]?

r = 3cos(f)

_ 1
cos(x)

0=m/6

Lista de Exercicios 10 — Gabarito

x sen () cos(z) tan(x)
—T 0 —1 0
—3r/4 | —1/vV2 | —1/V2 1
—m/2 -1 0 A
—7/3 | —V3/2 1/2 -3
—m/4 | —1/\/2 1/v2 —1
—7/6 —1/2 V3/2 —1//3
0 0 1 0
/6 1/2 V3/2 1/v/3
/4 1/v/2 1/v2 1
/3 V3/2 1/2 V3
/2 1 0 A
3r/4 1/v/2 —1/V2 —1
s 0 -1 0

2. Alerta: as respostas das linhas 1 a 4 nao sao unicas! Em caso de duvida, consulte a professora!

Coord. coord.
cartesianas polares
(1,0) (1,0)
(0,—3) (3,—m/2)
(2v/3,-2) (4, —pi/6)
(=1/2,1/2) | (v/2/2,37n/4)
(—3,0) (3, )
(vV2,V2) (2,7/4)
(_\/57_\/5) (_277T/4>
(5/2,5v/3/2) (5,7/3)
(—V/3,-1) (2, —57/6)




